
A hazai egészségügyi szek-
torban dolgozó szakemberek 
pótolhatatlan munkájának elis-
meréseként a Richter Gedeon 
Nyrt. szakmai partnerek támo-

gatásával hívta életre a Richter Érdemérem 
díjat. A Richter Érdemérem célja, hogy az orvo-
sok és (idén első alkalommal) a gyógyszerészek 
mindennapi munkájának elismerésén túl támo-

gatást nyújtson az olyan innovatív ötletek, jó 
gyakorlatok széleskörű elterjedéséhez, ame-
lyek elősegíthetik a teljes hazai egészségügy 
további modernizációját. Dr. Virágné Dr. 
Vizdák Márta „Gyógyszerészi kreativitás egy 
fenntartható jövőért” című pályázatát, mint 
az év legkiemelkedőbb tudományos vagy 
innovációs gyógyszerész munkáját, 2023. 
november 17-én Richter Érdemérem díjjal 
jutalmazta a zsűri. A gyógyszertári jó gyakor-
latait és megoldásait négy nagy innovatív 
témakörben: a hulladékcsökkentés, a hatékony 
energiagazdálkodás (világítás, hőszabályozás, 
víz- és áramhasználat), az ökoszociális tevé-
kenységek (életmód) és a járvány-prevenció 
területén mutatta be részletes értekezésében.

A tehetséges fiatal gyógyszerész, aki két 
kisgyermek édesanyja, 2010-ben végzett a 
Szegedi Tudományegyetem Gyógyszerész-
tudományi Karán, majd három évvel később 
ugyanebben az intézményben szerzett szak-
gyógyszerészi diplomát gyógyszerellátási 
szakgyógyszerész szakirányon. Tanul-

mányai befejeztével férjével, Dr. Virág Attilával, a 
Budapesti Corvinus Egyetem docensével szülővá-
rosában, Mezőtúron telepedtek le. Munkáját saját 
családi gyógyszertárukban kezdte meg, a mező-
túri Újvárosi Gyógyszertárban, ahol azóta is dol-
gozik. Példaképe már kislányként is szakgyógy-
szerész édesanyja volt. Nagy megtiszteltetés érte, 
amikor előző évben nyert a Hungaropharma Zrt. 
által meghirdetett „Együtt a helyi közösségekért” 

elnevezésű pályázaton, illetve az általa vezetett 
gyógyszertár első helyezett lett a fenntarthatóság 
témájában meghirdetett országos, több fordulós 
Ökopatika Versenyen. Mindezek után 2022-ben 
elnyerte az „Év Gyógyszerésze” címet. Érdeklő-
désemre, mit szólt az elismeréshez, elmondta, 
hatalmas élmény volt számára részt venni a gálán, 
így a díjazással kapcsolatban előzetesen nem foly-
tatott esélylatolgatást. Kihangsúlyozta, különösen 
nagy meglepetés és megtiszteltetés volt, hogy ennyi 
remek pályázó közül a tudományos és innovációs 
kategóriában az ő munkáját ítélte a legjobbnak a 
zsűri.

Mint elmesélte, édesanyja a helyszínen tekintette 
meg a díjátadót, így az ő gratulációja után közvetle-
nül a férjét értesítette a nagyszerű hírről. Elmondta, 
nagyon sokat köszönhet Neki, és mindig is 
nagyon fontos volt számára a támogatása. 
Hozzátette, Ő sajnos nem tudott a helyszínen 
drukkolni, mert egyetemi oktatóként péntek esti 
levelezős előadásai egybe estek a gála műsorával. 
Érdeklődésemre hozzátette, ezt követően a csa-
ládja többi tagjával, valamint kolléganőivel osztot-
ta meg a győzelmet, akikre szintén családtagként 
tekint. A míves díjhoz honorárium is járt, amit 
Márta nem magára, hanem szeretett gyógyszertá-
rára szeretne költeni. Az elképzelése szerint az 
elnyert összeg lehetőséget teremt arra, hogy a 
patika bejáratát akadálymentessé tegyék. 

Elismeréséhez szívből gratulálunk!
Kakuk Móni

Fotó: beküldött fotó
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Dr. Virágné Dr. Vizdák Márta innovatív gyógyszertári gyakorlatait ismerték el a Richter Érdemérem díjjal

Mezőtúri gyógyszerész a legjobbak között

Kis lépés az embernek... 
Kis lépés az embernek, nagy 

lépés az emberiségnek– hangzott a 
mondat Neil Armstorng amerikai 
űrhajóstól a holdraszállás pillanatá-
ban, aki akkor aligha sejtette, 50 
évvel később milyen erőfeszítéseket 
kíván majd az emberiségtől az, hogy 
megőrizze a Föld bolygó egészségét. 
Ehhez a kulcs az új generáció is, akik-
nek nevelésükben fontos helyet kell 
kapnia a környezetünk szépsége, 
megóvása, védelme iránt érzett fele-
lősség kialakításának. Többek 
között ehhez járul hozzá Mezőtúron 
a városi babafaprogram, ami Szűcs 
Dániel polgármester felvetésére 
indult el 2021-ben, és aminek kere-

tében eddig 300 facsemetét ültettek 
el parkokban és köztereken. Idén 
november 18-án is közös ültetésre 
várták a jelentkező kisgyerekes csa-
ládokat, akik, ha úgy döntöttek, 
hazavihették a fanövendéket a saját 
udvarukra. Az egyedi névtába mel-
lett az ajándék színes locsolókanna 
sem maradt el. A fák nemcsak 
árnyékot és termést adnak nekünk, 
hanem mérséklik a szélsőséges 
hőmérsékleteket, kiszűrik a szeny-
nyező anyagokat, oxigént termel-
nek... és babakorukban éppúgy gon-
doskodást igényelnek, mint névadóik.

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József
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Öt időszaki kiállítás nyílt meg novemberben
Sportrelikviák, XX. századi és kortárs képzőművészeti tárlat, egy helyi alkotó grafikái és patchwork kiállítás is várja a látoga-

tókat az év végén.

A Mezőtúri Képzőművészeti Alkotótelep tárlata a Városi Galériában

November 18-án a Városi 
Galériában (volt Zsinagógában) 
nyílt meg a 2022. és 2023. évi 
Mezőtúri Képzőművészeti Alkotó-
telep kiállítása.

A jelenlévőket Patkós Éva alpol-
gármester köszöntötte, aki kihang-
súlyozta, milyen megható látni azt, 
ahogyan a mezőtúri táj visszatükrö-
ződik a művészek által formába 
öntött vagy épp megfestett kompo-
zíciókban.

A kiállítást Molnár Eszter művé-
szettörténész nyitotta meg, aki 
elmondta, fontos helyet foglal el 
Mezőtúr a kortárs képzőműszet tér-
képén a viaszveszejtéses bronzön-
tés ősi technikájának felélesztése és 
tanítása miatt. 

A tárlaton az alkotók régebbi és 
nem a telepen készült alkotásaival 

is találkozhatunk. Ezek közül kitű-
nik Lóránt János Demeter tőle szo-
katlan szürke, fekete, fehér fest-
mény párja, ami az M44-es autóút 
betonját ábrázolja, amint az eső 
elmossa róla éppen a felfestett, 
rendőrségi baleseti helyszínelés 
nyomjeleit... 

Összesen huszonkét alkotómű-
vész műve látható, a kiállítók: 
Balogh Géza, Börcsök Attila, E. 
Lakatos Aranka, Györfi Balázs, 
Györfi Sándor, Homoródi Éva, 
Kabai László, Kis Sándor Lajos, 
Kutasi Tünde, Lous Stuijfzand, 
Madar Lili Adrienn, Nagy Gábor, 
Nádas Alexandra, Orr András, Piti 
Zsuzsanna, Sencan Yüksel, Szabó 
György, Szabó Henrietta, Tóth 
Zsuzsanna, Varga Éva, Veres Gábor. 

Sencan Yüksel, a frissen diplo-
mázott, tehetséges török szobrász-
lány csak a az ünnepélyes megnyitó 
miatt ült repülőre és látogatta meg 
Törökországból a mezőtúri tárlatot. 

Ezen a napon a Vivace Kamara-
kórus muzsikája zengte be a törté-
nelmi épületet.

A kiállítás előzetes bejelentke-
zéssel tekinthető meg december 
20-ig. (+36-70-428-9249)

Szabó András: „Régi túri házak és tanyák grafikai rajzai II. rész” a 
Közösségi Ház aulájában

Amikor a helytörténeti érdeklő-
dés találkozik a grafikai érzékkel, 
olyasmi kerül papírra, ami a felüle-
tes megfigyelőknek nem tűnik fel. 
Az épített környezet és a növényzet 
az évek előre haladtával változik, 
megújul, szinte észrevétlenül tűn-
nek el az előző generációk által épí-
tett házszegletek, istállók, kutak, 
nádfedeles tetők. Szabó András, a 

Bodoki Fodor Helytörténeti Egyesület 
elnöke, nyugalmazott tanár, az 
Alföldi téglárium alapítója arra vállal-
kozott, hogy ezeket a 100-120 éves 
épületeket, tárgyi emlékeket megörö-
kíti. A grafikákból szeptemberben 
nyílt meg az első kiállítás, november 
végétől pedig megtekinthetik a láto-
gatók a második részt is, a Közösségi 
Ház nyitvatartási idejében.

Hazatérés II. 
Dr. Kissné Pap Margit képzőművészeti gyűjteménye  

a Túri Fazekas Múzeumban

A Túr-Tű Foltvarró Szakkör kiállítása a Közösségi Házban

Szemet gyönyörködtető kom-
pozíciók, precíz vonalak, őszi és 
karácsonyi motívumok kerültek 
ki a foltvarrók szorgos kezei 
közül a Közösségi Ház jurta ter-
mének falaira. A hangulatos tárlat 

betekintést enged egy türelmes és 
békés világba, ahol a napi gondok 
egy-egy öltéssel a textilekbe varrha-
tóak és az alkotás bűvöletében élet-
re szóló barátságok köttetnek. A 
kiállítást Patkós Éva alpolgármester 
nyitotta meg november 17-én, ami-
nek keretében a Petőfi Dalkör érté-
kes műsora bűvölte el a kíváncsi 
közönséget. A kiállítás december 
16-ig látható a Közösségi Ház nyit-
vatartási idejében.

Hazatérés II. címmel nyílt 
meg a tárlat november 25-én 
dr. Kissné Pap Margit műgyűjtő 
folyamatosan gyarapodó, rendkí-
vül értékes gyűjteményének 
második feléből, melyen a májusi 
kiállítás után ismét a nála fellel-
hető, Mezőtúrhoz köthető alkotók 
által készített festményeket, grafi-
kákat láthatja a nagyérdemű a 
Túri Fazekas Múzeumban. A 
mezőtúri születésű, Budapesten élő 
dr. Kissné Pap Margit már korábban 
bejelentette, a több, mint 100 
műtárgyat Mezőtúr városának ado-
mányozza egy új képzőművészeti 
állandó kiállítás megvalósításához. 
Szűcs Dániel polgármester ez alka-
lommal is háláját fejezte ki a nemes 
gesztussal kapcsolatban és egyben 
kifejtette az elképzelést arra vonat-
kozóan, hogy a volt Főiskola épüle-
tében egy felújítást követően beren-
dezhető lehetne az új városi állan-
dó művészeti galéria. Az ünnepé-
lyes megnyitón dr. Egri Mária 
művészettörténész ezúttal nem az 

alkotók életútjára, hanem a magán-
úton elinduló, városi gyűjtemé-
nyekre tért ki bővebben, hangsú-
lyozva az önzetlen elgondolás 
nagyszerűségét. A XIX. századi és 
XX. századi portrék, tájképek és 
csendéletek szemlézése közben a 
Vivace Kamarakórus színvonalas 
előadása okozott kellemes perce-
ket, majd Pusztai Zsolt múzeum-
igazgató mutatta be az alkalomból 
készült 84 oldalas katalógust, mely-
ben 16 művész bemutatását olvas-
hatjuk, a gyűjteményben szereplő 
alkotások fotóival. A kötetben sze-
repel: Csabai-Wágner József, 
Félegyházi Gyula, Galambosi Edit, 
Izsák József, Kolozsváry Endre, 
Lányik János, Nagy Gy. Margit, 
Németh Ferencné Murányi Emma, 
Parányi Pabar István, Pörge Gergely, 
Salgó András (Andrés Salgó), 
Szalay Béla, Szentgyörgyvölgyi 
Soós Gyula, Szőnyi Gyula, Túri 
Polgár István, Várady Lajos. 

A katalógust Mezőtúr Város 
Önkormányzata és a Mezőtúri 
Közművelődési és Sport KN Kft. 
finanszírozta. A katalógustervet 
Pusztai Zsolt és Asztalos Csaba állí-
totta össze.

A kiállítás március 23-ig megte-
kinthető a múzeum látogatási ideje 
alatt vagy előzetes bejelentkezés-
sel.

Mezőtúr város 100 éves sportjának sportrelikviái láthatóak 
a Városi Oktatási Centrumban (volt főiskola)

Az elmúlt 100 év mezőtúri 
sportsikereit és sportolóit bemu-
tató különleges tárlat nyitott meg 
november 25-én, a Városi Oktatási 
Centrum (volt főiskola) épületé-
ben a MAFC 100 éves jubileuma 
alkalmából, a Mezőtúri Atlétikai 
Football Club Spartacus Sport-
egyesület és a Mezőtúr Város 
Sportjáért Alapítvány szervezésé-
ben. A kiállításon többek között 

régi fényképek, relikviák láthatóak, 
melynek egy részét a mezőtúri lako-
sok biztosították. Szűcs Dániel pol-
gármester elmondta, az összegyűlt 
emlékeket látva a tervek között sze-
repel egy állandó sportkiállítás létre-
hozása. A kiállítás az első hetekben 
szombati napokon, valamint előze-
tes bejelentkezés alapján tekinthető 
meg! +36-20/9583320.

Kakuk Móni
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Évszázados mérföldkő! 
100 éves jubileumát ünnepelte meg a MAFC

100 év alatt számos sportsiker 
vitte Mezőtúr jó hírét. Herczeg 
Zsolt, a MAFC elnöke és Szűcs 
Lajos, a MAFC elnökhelyettese, 
a Mezőtúr Város Sportjáért Ala-
pítvány elnöke fontosnak tartot-
ták, hogy ne merüljenek fele-
désbe a város sportolóinak sike-
rei, akkor se, ha épp egy évszá-
zaddal ezelőtt történtek. 

Úgy vélték, a jelen fiatal sportolói 
erőt meríthetnek elődeik kiváló 
eredményeiből, amikért számtalan 
erőfeszítést tettek. Az elmúlt évtize-
dekben sok esetben a körülmények 
jelentősen lecsökkentették a spor-

tolók lehetőségeit, hiszen az elmúlt 
100 évben két világháború és szá-
mos közéleti válság tette próbára a 
sportegyesületet. Az idő próbáját 
azonban kiállta, köszönhetően a 
szakosztályok lelkes edzőinek, a 
részvevő fiataloknak és a mentoráló 
idősebb sportszerető támogatók-
nak, az egyesület ma is virágzik.

November 24-én a mezőtúri 
Városházán jubilumi ünnepélyes 
eseményre várták az érdeklődőket. 

Az egyesület múltjáról és jelené-
nek méltatásáról Szűcs Lajos, 
Herczeg Zsolt és Szűcs Dániel 
beszélt a közönség előtt. Az alkal-

mon jeles sportolóink videóban 
üzentek. Elsőként az olimpiai, világ- 
és európa bajnok Dr. Faragó Tamás, 
majd Juhász Gréta ifjúsági és junior 
európa bajnok, junior világbajnoki 
második helyezett, a magyar váloga-
tott kézilabdázója, valamint Kovács 
Anett felnőtt magyar bajnok, a baj-
nokok ligája ezüst érmese, a 
Ferencváros és a magyar válogatott 
játékosa következett. Őt követte 
Bordás József világbajnoki második 
helyezett, olimpiai negyedik helye-
zett, százharminchatszoros magyar 
válogatott, aki Mezőtúron fejezte be 
a kézilabda játékos pályafutását, 

valamint  Nagy Mihály labdarúgó, a 
Siófok és a Haladás egykori játékosa, 
magyar kupa győztes, magyar bajnok 
Székesfehérváron. Végül pedig Dévay 
Márk és Dévay Zsombor magyar válo-
gatott triatlonisták zárták a videós üze-
neteket.

Rafael Zsaklin énekes műsorát köve-
tően emléklapok átadására került sor. 

Az elmúlt 100 év sportrelikviáiból, 
fényképeiből és egyéb tárgyi emlékei-
ből november 25-én a Városi Oktatási 
Centrum (volt főiskola) épületében 
nyílt meg a különleges kiállítás. 

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József

Nem feledik a két meggyilkolt fiatalt
November 10-én, pénteken 

délután a „kispirosra” egy olyan 
csoport szállt fel a mezőtúri 
vonatállomáson, aminek tagjai 
más napokon az élet különböző 
színterein tevékenykednek. 
Egyaránt voltak köztük idősek és 
fiatalok, akik se nem rokonok, se 
nem szomszédok, mégis ezúttal 
ugyanaz volt a gondolataikban.  
Kezükben mécsest, virágokat, 
teleírt lapokat tartottak… s ők 
mind leszálltak a pusztabánrévi 
megállóban. Vajon mi végre? 

Az ok, ami ezt a csoportot össze-
kovácsolta, 79 évvel ezelőtt történt. 
Két fiatal férfit lőttek itt agyon 1944. 
október 7-én, sírjuk ma is a sínek 

mellett magasodik. Megrendítő volt 
olvasni dr. Nagy Éva Anna 2014-ben, 
a Lámpásban leközölt cikkét, mely-
ben válaszokat ad a pusztabánrévi 
vasútállomásnál lévő sírok mibenlé-
tére „Hetven éve... aki csak segíteni 
szeretett volna...” címmel. A régi 
sírköveken két név áll: Jenei István 
(1905-1944) és Szécsi Gábor (1923-
1944). Dr. Nagy Éva Anna a „Mezőtúr 
állomás története” című összeállítás 
nyolcadik fejezetében bukkant a ret-
tenetes esemény leírására, melyet 
Szilágyi Sándor örökített meg 
Szappanos András beszámolója 
alapján és emellett megkérte Szűcs 
Imréné Szécsi Zsuzsannát, az egyik 
áldozat testvérét, hogy idézze fel 

azokat a rettenetes napokat.  Ebből 
kiderül, hogy 1944. október 7-én 
ártatlanul mészárolták le a 39 éves 
MÁV tisztet és a 21 éves fiatalt. Nem 
tudni, az oroszok vagy a németek 
lőttek. A holttesteket napokig nem 
tudták eltemetni, mert pont mellet-
tük vonultak öt napon keresztül az 
oroszok, akik szórakozásképp 
sortüzelték holtában őket és a cipői-
ket is elvitték. Miután elvonultak, a 
pályamunkások is segítettek a csa-
ládnak széles sírt ásni. Külön akar-
ták fektetni őket, de egymásra estek, 
azóta is úgy nyugszanak. Jeneiné 
többször próbálkozott, hogy felnyit-
tatja a sírt, de a Szécsi fiú családja 
nem engedte. A hivatal megállapítot-
ta, nincs kút a közelben, nem zavar 
a szokatlan helyen lévő sír senkit, 

így a végtelenségig ott maradhatnak. 
A nyughelyet a leszármazottak mel-
lett lassan harminc éve a Református 
Kollégium Benkő Gyula Természet-
búvár szakkörös tanulói is koszorúz-
zák az évfordulón, Krizsánné Józsa 
Piroska szervezésében. Tavaly elő-
ször bevonták a Vasutas Nyugdíjas 
klubokat is.

Idén szintén csatlakozott a Túri 
Olvasókör, a Napsugár Kultúrkör és 
a Körös-völgyi Természetvédelmi 
Egyesület.  A szomorú évfordulón a 
sír mellett Kaloczkainé Magdolna 
olvasott fel visszaemlékezést. Ezután 
a tragikusan elhunyt fiatal, ártatlan 
férfiak tiszteletére koszorúkat 
helyeztek el.

Kakuk Móni
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A Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő KN Kft. oldala:
VÁROSÜZEMELTETÉSI HÍREK

A Mezőtúr-Szarvas között közle-
kedő komp a vízállás miatt nem 
közlekedik! Terveink szerint vízál-
lástól függően még idén december 
közepéig, végéig közlekedhetünk. 
A menetrendnél figyelembe kell 
venni, hogy csak nappali fény 
viszonyok között tudjuk működtet-
ni a révátkelőt, ezért kizárólag rövi-
dített műszakkal reggel 7:00 órától 
16:00 óráig üzemelhetünk. A révát-
kelő indulásával kapcsolatban kér-
jük Önöket, hogy tájékozódjanak 
weboldalunkon: (www.mturiellato.
hu), illetve facebook (https://www.
facebook.com/M.I.I.KN.Kft) olda-
lunkon elhelyezett információk 
alapján. Online felületünkön jegy-

vásárlási lehetőséget biztosítunk 
kedves utasaink számára: 
mezoturikomp.city-pay.hu. 

Köszönjük megértésüket!
A megnövekedett belvíz veszély 

és a csapadékos időjárás miatt kér-
jük a lakosságot, hogy az ingatla-
nok előtt levő csapadékvíz-elvezető 
árkokat rendszeresen takarítsák. 
Társaságunk a város csapadékelve-
zetésében fontos szerepet játszó 
átemelő szivattyúinak (Hídszegi, 
Háromrózsa, Vásárhelyi P. út 7., 
Csalaközi, Városi Sportcentrum, 
Cs.Wágner J. úti) karbantartását 
végzi. Ezúton is kérjük Önöket, 
amennyiben rendellenességet, illet-
ve hibát tapasztalnak, jelentsék 

központi email címünkön 
(intezmenyellato@mturiellato.hu) 
vagy a központi telefonszámunkon. 
(0656350037). Köszönjük!

Téli üzemelési időszakban a 
fedett uszoda úszó-, gyógy- és 
élménymedencéje az alábbi 
nyitvatartással várja kedves vendé-
geit. Tanuszoda: hétfő: 13:00-19:00, 
keddtől-szombatig: 9:00-19:00, 
vasárnap: 9:00-18:00 óra között, a 
Wellness részleg: hétfő: 13:00-
18:00, keddtől – vasárnapig: 9:00-
18:00 óra között. Bérleteseink kedd, 
szerda, péntek reggelente 6-tól 
7:30-ig használhatják a tanmeden-
cét a szaunával együtt! A szauna 
pénteken 13 órától zárásig, vala-

mint szombat - vasárnap egész nap 
üzemel. A pénztár és a büfé szolgál-
tatás az uszoda bejáratánál igénybe 
vehető. Várjuk kedves vendégein-
ket!

A Petőfi téren a volt Oktatási 
Centrum épületében működő 
Játszóházban és Mini Fitnesz 
teremben várunk minden sportolni, 
játszani és kikapcsolódni vágyó 
gyermeket és felnőttet! Nyitva tar-
tás pénteken 14:00 – 18:00 óra 
között, szombat és vasárnap 10:00 
– 18:00 óra között. Szülinapi zsú-
rok, rendezvények megtartására 
előzetes bejelentkezés után szom-
bat és vasárnap 9:00 és 16:00 óra 
között van lehetőség. 
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- Egy lakatlan túrkevei házban keletkezett tűz november 20-án. 
Kigyulladt egy ötven négyzetméteres, használaton kívüli családi ház 
Túrkevén, a Bojtor utcában. A lángok két helyiséget érintettek, melyek-
ben összehordott szemét és egyéb berendezési tárgyak égtek. A mező-
túri hivatásos és a túrkevei önkéntes tűzoltók három vízsugárral avat-
koztak be és az átizzott födémet bontották meg, illetve átvizsgálták az 
épületet, melyben senkit sem találtak- tájékoztatott a Jász-Nagykun-
Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság.

- 1500 kg lisztet kapnak rászoruló mezőtúri családok és helyi szociális 
intézmények. A Magyarok Kenyere – 15 millió búzaszem program a magyar 
gazdatársadalom önzetlen és segítő szándékú összefogása. Jász-Nagykun-
Szolnok vármegyében idén 869 gazdálkodótól, összesen 208222 kg búza 
felajánlás érkezett, ami a program kezdete óta a legmagasabb szám. A liszt 
egy része  közvetlenül hátrányos helyzetű gyerekekkel, családokkal foglal-
kozó szervezetekhez vagy a vármegyei önkormányzatokon keresztül rászo-
ruló családokhoz jut el, a másik része pedig a határon túli magyar lakta 
településekre kerül- tájékoztatott Szűcs Dániel polgármester.

- Juhász Gréta tagja lett a magyar női kézilabda válogatottnak, akik 
részt vesznek a napokban induló svéd-dán-norvég közös rendezésű 
világbajnokságon. Jó formában van, hiszen november 26-án a Hollandia 
- Magyarország felnőtt válogatott mérkőzésen a meccs legjobb játékosá-
nak díját nyerte el.

- A Csoda-vár Óvoda november 17-én rendezte meg a „Fincogó” elne-
vezésű családi sportnapját. 

- Egy teherautóból műszaki problémák miatt nagy mennyiségű olaj 
folyt ki az Északi összekötő út- Túrkevei út (külterületi szakasz rész a 
villanytelepig) útvonalon november 28-án reggel, amely komoly balesetve-
szélyt jelentett, emiatt az Északi összekötő utat lezárták aznap délutánig.

- Felújították az I. utca és a KSZC Mezőtúri Szakképző Iskola közötti, 
valamint a Rákóczi utca 3. (festékbolt) és a Hunyadi utca közötti járda-
szakaszt önkormányzati forrásból.

- November 22-én a Református Kollégium nyílt napot tartott a kisdi-
ákok számára.

- Szolnokon, a Kossuth téren óriási advendi koszorú nyűgözi le a 
karácsony rajongóit. A koszorú több, mint egy tonnás és öt fajta fenyő-
ből készült: luc, normand, ezüst, nobilis és leylandi. 900 kg fenyő, 100 
kg mahónia, borostyán, ciprusfélék kerültek rá, valamint 100 db óriás 
toboz, 40 méter organza anyag, és közel 150 db dísz kellett az elkészíté-
séhez. 

Kakuk Móni

Tevegelés a Hortobágy-Berettyó tövében

Megnyugtatok előre minden-
kit, ezentúl, ha valaki az 
Alsórészen jártában-keltében 
kétpúpú tevén közlekedő egyént 
lát, korántsem biztos, hogy hal-
lucinál. Sőt, semmilyen másféle 
elmekór gyanújával nem kell fel-
keresni a háziorvosi rendelőt.

Hovatovább, nem is a klímavál-
tozás és a rendkívüli aszály követ-
kezménye a túri teve megjelenése. 
Megelőzve a kérdést, a nemrégi-
ben városban járt cirkusz sem fele-
lős a dologban.

A sivatag hajója a Törő Pál utcá-
hoz közeli Nabolex lovasudvar leg-
újabb lakója, ahol a lovak mellett 
többek között kecskék, nyulak, 
alpakák töltik mindennapjaikat.

Bozóné Nagy Nikoletta, a lovas-
udvar tulajdonosa elmesélte, hogy 
az egy éves tevecsikó, akire egy 
internetes hirdetésben bukkantak, 
Magyarországon született, Felső-
lajoson. Hosszú távú kapcsolat 
kezdődött el megérkezésével, 
hiszen a tevék akár ötven évig 
élnek, súlyuk felnőttként eléri az 
egy tonnát. 

Az egzotikus páros ujjú patást 

Fügének nevezték el. Még fiatal és 
nem lehet a hátára ülni, de jövő 
nyáron a tervek szerint könnyebb 
súlyúak, például bátor gyerekek 
belekóstolhatnak a sivatagi karavá-
nok életérzésébe.

A kiskamasz kétpúpú teve barát-
ságos és nem fél az emberektől, 
viszont – figyelmeztetnek a 
lovasudvar oktatói - ha két gombóc 
jelenik meg a pofájában, azonnal 
szaladni kell. Mondhatni, ilyenkor 
kissé flegmává válik… és köp a világ-
ra.

A kifutója tágas, de egyedül a 
kecskék merészkednek be hozzá, a 
lovak fenntartással kezelik szokatlan 
megjelenését és egyelőre nem kere-
sik a társaságát. Figyelik, méregetik, 
kicsit félnek is tőle. De előrelátható-
an Füge kedves természete előbb-
utóbb megtöri közöttük a jeget.

Bozóné Nagy Nikoletta elmondta, 
előzetes bejelentkezés alapján szere-
tettel várják azokat, akik szeretnék 
megismerné a túri tevefiút és jövő 
nyártól azokat is, akik teveháton 
utaznának, itt az Alföld közepén.

Kakuk Móni

Karapancsev Kristóffal találkozhatott 
a mezőtúri közönség

Közönségtalálkozóra várták 
Karapancsev Kristóf rajongóit, 
támogatóit a Szabadság Mozi- és 
Színházterembe november 21-én. 
A fiatal mezőtúri énekessel, aki 
hétről hétre remekel a Sztárban 
sztár leszek! elnevezésű tehetség-
kutató tv show műsorban, Dóczi-
Bodor Márti művelődésszervező 
beszélgetett a kulisszatitkokról, és 

arról, milyen érzés, hogy ilyen sok 
szavazattal támogatják őt hétről 
hétre a szülővárosának lakói, bará-
tai, szerettei. Kristóf kihangsúlyoz-
ta, nagyon hálás, hogy egy ilyen 
kisváros így összefogott érte. Kristóf 
a jókedvű beszélgetést követően 
dalokkal is megörvendeztette a 
közönséget. 

Kakuk Móni
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INGYENES LAKOSSÁGI LED-CSEREPROGRAM 
MEZŐTÚR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS 

A CYEB Kft. EGYÜTTMŰKÖDÉSE RÉVÉN

Mezőtúr Város Önkormányzata és a CYEB Energiamegoldások 
Kft. együttműködése alapján ingyenes lakossági LED-csere 
program kerül meghirdetésre magánszemélyek részére. 

A regisztrációra 2023. november 15. és december 15. között 
a ledcsere.hu internetes oldalon van lehetőség. 

A LED-fényforrások használatával jelentős megtakarítás érhető el a villamos-
energia-költségek terén, és e fényforrások akár 10 éves élettartamának köszönhe-
tően használóik sokkal kevesebb hulladékot termelnek, mint azok, akik hagyomá-
nyos izzóval világítanak. A ledcsere.hu internetes oldalon található kalkulátor 
segítségével néhány kattintással kiszámolható, éves szinten milyen megtakarítást 
eredményez, ha korszerű izzókkal világítunk otthonunkban. Ugyancsak ezen az 
oldalon a Jelentkezés menüpontra kattintva néhány perc alatt lehet regisztrálni, a 
regisztrációhoz az alábbi dokumentumok feltöltése szükséges:

- a regisztráló személyazonosságát igazoló iratok (személyigazolvány, lakcímkártya)
- a regisztrálandó háztartás villanyszámlája.
A szükséges adatok kitöltését, illetve a dokumentumok feltöltését követően a 

rendszer az éves áramfogyasztás, valamint az igénylő otthonában található izzók 
száma és használati ideje alapján kiszámolja, hogy az adott háztartás hány darab 
ingyenes LED-fényforrásra jogosult.

Fontos, hogy az igénylő a regisztráció utolsó oldalán átvételi helyként 
Mezőtúrt jelölje be! A jelentkezéseket a CYEB Kft. munkatársai ellenőrzik, így ez 
igénybe vehet néhány munkanapot. Az átvétel időpontjával kapcsolatban pedig a 
regisztrációt követő hetekben kapnak e-mailt a jelentkezők.

Azok a lakosok, akik nem rendelkeznek otthoni internet hozzáféréssel a 
Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtárban igényelhetnek segítséget az 
online regisztrációval kapcsolatban.

Laptoposztás 
a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában

A Klebelsberg Központ 
„Digitális oktatáshoz való egyenlő 
hozzáférés feltételeinek biztosítá-
sa a tanulók és a pedagógusok 
számára” c. projekt olyan kezde-
ményezés, mely ingyenes lehető-
séget nyújt bármely oktatási 
intézmény tanulóinak laptop 
használatára iskolán belül, illetve 
otthon is. Patkós Éva alpolgármes-
ter az akcióval kapcsolatban 
elmondta, hogy a mai világban az 
egyik legfontosabb az információ-
áramlás, illetve az, hogy versenyké-
pes tanulási rendszerben kapja meg 
a tanuló mindazt a tudást, melyet a 

későbbiekben hasznosíthat, ehhez 
pedig nagy segítség lehet az esz-
köz. Alpolgármester asszony továb-
bá arról tájékoztatott, hogy a későb-
biekben is lesz lehetőség laptop 
igénylésre, az 5.-6. évfolyamos 
gyermekek, valamint a 9. évfolya-
mos tanulók szüleinek igényfelmé-
rése már folyamatban van, az esz-
közök pedig a tavasszal kerülnek 
kiosztásra. Hangsúlyozta, hogy a 
laptopok nem saját tulajdonba, 
csak személyes használatra alkal-
masak.

Miskolczi Adrienn
Fotó: Jenei József

Átadták a megújult Harmatcsepp Óvodát

Ismét birtokba vették szeretett 
óvodájukat a „harmatcseppes” 
gyerekek. A felújított városi nevelési 
intézményben november 23- án hiva-
talos átadóünnepséget szerveztek, 
melyen részt vett Dr. Latorcai Csaba a 
Miniszterelnökség parlamenti állam-
titkára, a Terület-fejlesztési Miniszter 
hivatalának miniszterhelyettese, 
Herczeg Zsolt országgyűlési képvise-
lő, továbbá Hubai Imre a Jász-
Nagykun-Szolnok Vármegyei Köz-
gyűlés elnöke és Szűcs Dániel polgár-
mester is. Az rendezvényre kedves 
műsorral  készültek az óvodások, 
amit bátran adtak elő. 

A júniusban kezdődött felújítási 
munkákat követően november 16-tól 

járhatnak újra kedvelt kuckójukba az 
ide kötődő gyerekek, akik eddig a Kilián 
Óvoda emeletén vendégeskedtek. 

A régi épület közben számos kor-
szerűsítésen átesett. Megújult a  fűté-
si rendszer, a mosdók, a tetőhéjazat, 
a villamoshálózat, valamint kialakí-
tásra került egy új fejlesztőszoba és a 
Vásár utcában parkolók is épültek. 
Patkós Éva alpolgármester, a városi 
óvodák intéményvezetője az első 
napon öleléssel fogadta a boldogan 
csivitelő tökmag csapatot és azóta is 
pozitív visszajelzések érkeznek a 
szülőktől a Harmatcsepp óvoda átala-
kulásával kapcsolatban.

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József
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Mezőtúri Közös 
Önkormányzati Hivatal

pályázatot hirdet
közterület-felügyelői 

munkakör betöltésére

A köztisztviselői jogviszony 
időtartama:

határozatlan idejű közszolgálati 
jogviszony, 6 hónap próbaidő kikö-
tésével

Foglalkoztatás jellege:
teljes munkaidő

A munkavégzés helye:
Mezőtúri Közös Önkormányzati 

Hivatal 5400 Mezőtúr, Kossuth 
Lajos tér 1.

Ellátandó feladatok:
A közterület-felügyeletről szóló 

1999. évi LXIII. törvény, a végrehaj-
tási rendeletei, a helyi önkormány-
zati rendeletek szerint, járatterv 
alapján rendszeres és folyamatos 
hatósági ellenőrzés végzése 
Mezőtúr város közigazgatási terü-
letén. A közterület helyszíni ellen-
őrzése során a közterület rendjére 
és tisztaságára vonatkozó jogsza-
bályok által tiltott tevékenységek 
megelőzése, megakadályozása, 
jogszabályban meghatározott 
szankciók foganatosítása, illetve 
kezdeményezése. Közreműködés a 
közterület, az épített és a természe-
ti környezet védelmében, a társa-
dalmi bűnmegelőzési feladatok 
megvalósításában, a közbiztonság 
és a közrend védelmében, az 
önkormányzati vagyon védelmé-
ben, a köztisztaságra vonatkozó 
jogszabályok végrehajtásának 
ellenőrzésében, valamint közre-
működik az állat-egészségügyi és 
eb rendészeti feladatok ellátásá-
ban. Valamint a Mezőtúri Közös 
Önkormányzati Hivatal Szervezeti 
és Működési Szabályzatában leírt 
közterület-felügyelői feladatok 
ellátása. 

A közszolgálati tisztviselők 
képesítési előírásairól szóló 
29/2012.(III.7.) Korm. rendelet 
alapján a képesítési követel-
mény:

1. melléklet 30. közterület-felü-
gyelői feladatkör (II. besorolási 
osztály)

Pályázati feltételek:
- magyar állampolgárság,
- büntetlen előélet,
- cselekvőképesség,
- közszolgálati középiskolai vég-

zettség; vagy középiskolai végzett-
ség és közszolgálati szakképesítés; 
vagy középiskolai végzettség és 
közterület-felügyelői vizsga.

- jogszabály által előírt vagyon-
nyilatkozat-tételi kötelezettség vál-
lalása.

Előnyt jelent:
- közigazgatásban hasonló mun-

kakörben szerzett gyakorlat

A pályázat részeként benyúj-
tandó iratok, igazolások:

- fényképes önéletrajz a 87/2019. 
(IV.23.) Korm. rendelet 9.§-a és az 
1. sz. melléklete alapján,

- az iskolai végzettséget, szak-
képzettséget, nyelvtudást igazoló 
okirat másolata,

- három hónapnál nem régebbi 
hatósági erkölcsi bizonyítvány,

- vagyonnyilatkozat-tételi kötele-
zettség teljesítésének vállalására 
vonatkozó nyilatkozat,

- a pályázó nyilatkozata arról, 
hogy a pályázati anyagában foglalt 
személyes adatainak a pályázati 
eljárással összefüggő kezeléséhez 
hozzájárul.

Illetmény és egyéb juttatás: 
a közszolgálati tisztviselőkről 

szóló 2011. évi CXCIX. törvényben, 
valamint a Mezőtúri Közös 
Önkormányzati Hivatal Közszol-
gálati Szabályzatában foglaltak az 
irányadók.

 A pályázat benyújtásának 
módja:

A pályázatot postai úton, illetve 
személyesen a Mezőtúri Közös 
Önkormányzati Hivatal (5400 
Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1.) kell 
benyújtani. A borítékon fel kell 
tüntetni „közterület-felügyelői 
pályázat” jeligét. 

A pályázat elbírálásnak határ-
ideje: 2023. december 15.

A pályázat benyújtásának 
határideje: 2023. december 10.

A munkakör betölthető: 2024. 
január 1.

A pályázati eljárás, a pályázat 
elbírálásának módja, rendje:

Az érvényesen pályázók a kiíró 
döntése alapján személyes meg-
hallgatáson vesznek részt. A sze-
mélyes meghallgatás lebonyolítása 
telefonon előzetesen egyeztetett 
időpontban történik. A nyertes 
pályázót a jegyző választja ki.

A sikertelenül, illetve érvényte-
lenül pályázók részére a pályázati 
anyag visszaküldésre kerül. A 
pályázat kiírója fenntartja a jogot a 
pályázat eredménytelenné nyilvá-
nítására.

A pályázati kiírás a Közszolgállás 
portálon, a Mezőtúr és Vidéke lap-
ban, valamint a www.mezotur.hu 
honlapon, megtekinthető. 

A pályázattal kapcsolatosan dr. 
Enyedi Mihály jegyzőnél a 
06-56/551-910-es telefonszámon 
lehet érdeklődni.

A KÖZSZOLGÁLLÁS publikálásá-
nak időpontja: 2023. november 24.

Pályázati felhívás PÁLYÁZATI 
FELHÍVÁS

Mezőtúr Város Önkormányzata 
(5400 Mezőtúr, Kossuth tér 1. sz.) 
egyfordulós pályázati eljárás kere-
tében értékesítésre meghirdeti az 
alábbi ingatlan-együttest:

- Mezőtúr, belterületi 6302/5 
hrsz-ú, 3768 m2 nagyságú „kivett, 
beépítetlen terület”

- Mezőtúr, belterületi 6302/4 
hrsz-ú, 2897 m2 nagyságú „kivett, 
helyi közút”

- Mezőtúr, belterületi 6302/7 
hrsz-ú, 5081 m2 nagyságú „kivett, 
beépítetlen terület”

A pályázati kiírás megtekinthe-
tő: www.mezotur.hu honlapon

 
Az ajánlat benyújtásának 

határideje: 2023. december 8. 
(péntek) 12.00 h-ig

Az ajánlat benyújtásának a 
helye: 

Személyesen: Mezőtúr Város 
Önkormányzata Titkárság, 
Mezőtúr, Kossuth tér 1. I. em. 7. 
szoba

Postai úton: 5400 Mezőtúr, 
Kossuth Lajos tér 1.

Ajánlatok elbírálása: Mezőtúr 
Város Önkormányzata Képviselő-
testülete az ajánlatokat a 2023. 
december 14-i rendkívüli ülésén 
bírálja el.

Az ajánlatokat a pályázati 
kiírásban foglaltaknak megfelelő-
en kell benyújtani.

Mezőtúr Város Önkormányzata 
fenntartja azt a jogát, hogy érvé-
nyes ajánlat/ok esetén is a pályá-
zatot eredménytelennek minősít-
se.

Bővebb felvilágosítás az 
56/551-921-es telefonszámon, 
valamint az ajánlat benyújtásának 
helyén kapható.

Szűcs Dániel
polgármester

Halálos kimenetelű közlekedési 
baleset történt november 15-én, söté-
tedéskor a Puskin utcán, az Eper utca 
sarkánál. A balesetben egy helyi férfi 
hunyt el. A Mezőtúri Rendőrkapi-
tányság munkatársai éjszakába nyúló-
an, teljes útzár mellett végezték a gyalo-
gos gázolásának körülményeinek hely-
színelését. Másnap, 16:30-17:15 között 
láthatósági vizsgálatot tartott a rendőr-
ség a Puskin utca érintett szakaszán, az 
Alkotmány utca és a Dob utca között.

Kakuk Móni

Teherautó gázolt halálra egy gyalogost 
Mezőtúron
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MOZIMŰSOR 

2023. december 1. péntek
17:00 A lápkirály lánya 2D amerikai thriller
19:30 Napóleon 2D amerikai történelmi dráma

2023. december 2. szombat
14:00 Kívánság 2D amerikai animációs film
16:15 Napóleon 2D amerikai történelmi dráma
19:30 Öt éjjel Freddy pizzázójában 2D amerikai horror

2023. december 3. vasárnap
14:00 Kívánság 2D amerikai animációs film
16:15 Marvelek 2D amerikai fantasztikus kalandfilm
18:30 Napóleon 2D amerikai történelmi dráma

2023. december 8. péntek
17:00 Eszeveszett küldetés 2D francia akció-vígjáték
19:00 Jéghideg 2D izlandi thriller

2023. december 9. szombat
13:30 Kívánság 3D (!) amerikai animációs film
15:45 Az éhezők viadala: Énekesmadarak és kígyók balladája  
         2D amerikai kalandfilm, akciófilm
19:00 Napóleon 2D amerikai történelmi dráma
22:00 Hullaadás 2D amerikai horror

2023. december 10. vasárnap
13:00 Kívánság 2D amerikai animációs film
15:00 Eszeveszett küldetés 2D francia akció-vígjáték
17:00 Napóleon 2D amerikai történelmi dráma

Keresse a gyepmestert:
- kóbor állat bejelentése, - otthonában elhullott házi állatok elszállítása,

- közterületen elhullott állatok bejelentése.
Gyepmesteri telep nyitvatartása:

Hétköznap: - délelőtt 8-10-ig,  - délután 13-14 óráig.
Hétvégéhez és nyitvatartási időntúli megkereséshez telefonon 

egyeztetés szükséges.  TELEFONSZÁM: 06/70 338-0517.

Tel.: 06 30/621-16-33  
VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET

2024-ben is lesz EAST FEST!

Egy év kihagyást követően 
2024-ben ismét várja a látogató-
kat Kelet-Magyarország egyik leg-
népszerűbb zenei fesztiválja, az 
East Fest! A tájékoztatás szerint 
decemberben indul a jegyértéke-
sítés, hogy a bérletek bekerülhes-
senek a karácsonyfa alá. 

Érdemes követni a fesztivál 
facebook oldalát, ahol folyamato-
san beszámolnak a jövőben az új 
információkról, hírekről.

Szűcs Dániel polgármester elmond-

ta, a háttérben már régóta mentek a 
tárgyalások arról, hogy mit hozhat 
a jövő, több alkalommal egyeztet-
tek Soós Péter ügyvezető úrral és 
minden alkalommal biztosították 
arról, hogy a város továbbra is a 
rendezvény mögött áll. 

Hozzátette, meggyőződése, hogy 
nagyon nagy szüksége van a feszti-
válra a városnak és mindenben 
támogatni fogják a jövőben is!

Kakuk Móni
Fotó: East Fest fb oldala

Ajándékozzon karácsonyra 
mozijegyet szeretteinek! 

A jegyek megvásárolhatóak a Szabadság mozi 
nyitvatartási idejében, a pénztárban!
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Lapzárta: 2023. december 6. (szerda) 15.00 óra
Olvasói leveleket, kéziratokat, cikkeket a 350-299 telefaxra, illetve az ujsag@mkskft.hu e-mail-

címre vagy személyesen a Közösségi Ház titkárságára lehet eljuttatni. Lapzárta után érkezett 

anyagokat nem áll módunkban megjelentetni. Meg nem rendelt írásokat szerkesztve, azok 

lényegének megtartása mellett közlünk. Kéziratokat nem őrzünk meg. A lapban közölt adatok 

tájékoztató jellegűek melyekért felelősséget nem vállalunk.

Készenléti gyógyszertár: 

December 1-7-ig:
Újvárosi gyógyszertár 
Mezőtúr, VII.út. 13. 
Tel: 06/56-350-111

December 8-14-ig:
Kamilla gyógyszertár

Mezőtúr, Dózsa György út. 22.
Tel: 06/56-350-993

 Állatorvosi ügyelet:

December 2-3-ig:
dr. Nagy Levente

Mezőtúr, Petőfi út. 22.
Tel: 06/56-850-006; 06/30-664-8257

December 9-10-ig:
 dr.  Szabó Zoltán 

 Túrkeve, Kenyérmezei út. 2.
 Tel: 06/20-941-5217

Ü G Y E L E T E K

Pietas Kft.
Cím: Mezőtúr, Dózsa Gy. út 16. (Bodorik mellett), 

Telefon: 06-56/350-149
Mindennemű temetési ügyintézés.
Ügyeleti szállítás: 06-30/963-27-33

Koszorúk, sírcsokrok 
megrendelése és kiszállítása.

Pietas Kft. Temetkezés, Búcsúztató terem és Katolikus 
Temetőgondokság. Temető gondok: 06/30 963-2733.

Ú J S Z Ü L Ö T T E K

UNITAS-NAGY BT.
06-30/773-7322

TEMETKEZÉS ÉS TEMETŐGONDNOKSÁG
MEZŐTÚR DÓZSA GYÖRGY ÚT 18.

TEMETÉSEK TELJES KÖRŰ LEBONYOLÍTÁSA,
TELJES KÖRŰ TEMETÉSI ÜGYINTÉZÉS, SÍRHELYMEGVÁLTÁS

ÜGYELETI SZÁLLÍTÁS ÉJJEL-NAPPAL: 
06-30/239-6721, 06-30/347-6628

Az elhunytak adatait a temetkezési vállalatok küldik meg a szerkesztőségnek.

Fotó : Uzsoki Jánosné

Következő megjelenés: 2023. december 15. 

Mezőtúr és Vidéke Városi Közéleti lap. A Települési Értéktár 
eleme. Megjelenik kéthetente. Szerkeszti, kiadja és terjeszti:

Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. 
Szerkesztőség: 5400 Mezőtúr, Szabadság tér 17.

Tel.: 56/350-075, Fax: 56/350-299, e-mail: ujsag@mkskft.hu.
Felelős szerkesztő: Pete Lajos. Szerkesztő, tipográfus: Kakuk Móni.

Nyomdai munkák: Príma Nyomda és Reklámstúdió Kft.
5400 Mezőtúr, Dózsa György út 42-44.

ISSN 0864-7607

Kedves Olvasóink! 
Szeretettel várjuk a babaképeket az ujsag@mkskft.hu e-mail címen!

Közvilágítási 
hibabejelentés

Tel.: +36-80/980-071

e-mail: 

hibabejelentes@grep.lighting

web: https://kozvilhiba.hu

Bernáth-Enyedi IzabellaBernáth-Enyedi Izabella
(Enyedi Beáta)(Enyedi Beáta)

ELHUNYTAK

Bencsik Antal Sándor élt 79 évet,Bencsik Antal Sándor élt 79 évet,
Dékány László élt 71 évet,Dékány László élt 71 évet,
Rajzik Józsefné élt 69 évet,Rajzik Józsefné élt 69 évet,

Tóth Istvánné Berényi Éva Róza élt 80 évet,Tóth Istvánné Berényi Éva Róza élt 80 évet,
Borsi Ferencné Farkas Katalin élt 79 évet,Borsi Ferencné Farkas Katalin élt 79 évet,

Horváth Sándorné Hollósi Erzsébet élt 76 évet,Horváth Sándorné Hollósi Erzsébet élt 76 évet,
Szabóné Szerencsés Zsuzsa élt 37 évet,Szabóné Szerencsés Zsuzsa élt 37 évet,

V. Tóth Gyula élt 86 évet,V. Tóth Gyula élt 86 évet,
Panyik Imréné Fejes Mária élt 85 évet,Panyik Imréné Fejes Mária élt 85 évet,

Szabó Sándorné Ujházi-Bagdán Irén Ilona  élt 82 évet,Szabó Sándorné Ujházi-Bagdán Irén Ilona  élt 82 évet,
Török Imre élt 79 évet,Török Imre élt 79 évet,

Pályi Sándor élt 71 évet,Pályi Sándor élt 71 évet,
Fejes István élt 44 évet, Fejes István élt 44 évet, 
Juhász Zoltán 68 évet,Juhász Zoltán 68 évet,

Székely István élt 63 évet,Székely István élt 63 évet,
Tóth Sándorné Füstös Terézia „Teca mama” élt 83 évet,Tóth Sándorné Füstös Terézia „Teca mama” élt 83 évet,

Fodor Sándorné Nagy Mária élt 100 évet,Fodor Sándorné Nagy Mária élt 100 évet,
Szabó Máténé Lázók Eszter Róza élt 62 évet,Szabó Máténé Lázók Eszter Róza élt 62 évet,

Szűcs Lajos élt 86 évet,Szűcs Lajos élt 86 évet,
Jung István élt 61 évet.Jung István élt 61 évet.

Nyugodjanak békében.Nyugodjanak békében.

Csőke Marcell MironCsőke Marcell Miron
(Simon Eszter)(Simon Eszter)

Lukács KolenLukács Kolen
(Nagy Andrea)(Nagy Andrea)

Patkó Benett IstvánPatkó Benett István
(Huszárik Noémi)(Huszárik Noémi)

„Gyerekszáj”

Emma és édesanyja a mezőtúri   
Nagycsapat-kert utcán haladtak 
végig, ahol sok helyen felásták a 
földet, a járda és az út mentén.

- Már megint felújítják a jár-
dát?- csodálkozik a kislány.

- Nem, az van írva oda a szalagra, 
villamossági munkálatok folynak.

Emma felhördült.
- Óh, de én nem akarom, hogy 

itt járjon a villamos!


